

俄美“间谍风波”内幕浮出水面 征募“卧底”不成,反被“卧底”抓现行



美驻俄大使因间谍事件被俄方召见 (资料图片)

□据 新华网

俄罗斯联邦安全局14日高调宣布,美国驻俄罗斯大使馆一名外交官涉嫌征募一名俄情报官员为美国中央情报局工作,被俄方反间谍行动人员当场抓获。这是近10年来俄罗斯第一次公开宣布抓获美国间谍。17日,随着该起“间谍风波”的持续发酵,一些内幕逐渐

浮出水面。

据俄罗斯媒体披露,涉嫌在俄罗斯征募情报界“卧底”的美国驻俄罗斯大使馆外交官被抓现行,执法者就是他原本打算笼络的“卧底”。俄联邦安全局官员称,俄情报部门早已确认这名美国外交官实际是美国中央情报局派往俄罗斯的间谍,对他的一切行动加以防范。

俄方提前知晓

根据俄联邦安全局的声明,涉案者名为瑞安·克里斯托弗·福格尔,对外身份是美国驻俄使馆三秘,实则为美国中情局工作,13日晚被抓。接受俄罗斯电视一台采访时,一名俄联邦安全局官员说,福格尔2011年出任美国驻俄使馆三秘。当他抵达莫斯科的时候,俄反间谍部门已经确认他的美国中情局背景,对他加以防范。

这名官员说,福格尔征募“卧底”的企图不是他第一次在俄进行间谍活动,也不是他第一次使用伪装企图躲避跟踪。

颇具戏剧性的是,福格尔13日晚和俄情报部门“卧底”见面时,反而被这名“卧底”抓获。

“这个人(‘卧底’)表现出一名(情报)官员应有的素质,抓获征募者(福格尔)

并将他移送反间谍部门。”另一名联邦安全局官员16日告诉俄罗斯新闻社记者,“他(‘卧底’)会继续干下去,(情报)事业没有因此受到影响。”

俄方称美方无视警告

俄联邦安全局官员接受俄罗斯电视一台采访时说,美国中情局长期致力于在俄罗斯安全和情报部门安插耳目。

“过去两年,我们发现美国中情局持续不断地企图征募俄执法和安全部门人员。”这名官员说,福格尔并非今年以来首名因间谍活动被驱逐出境的美方人员。今年1月,俄罗斯已经驱逐一名美国中情局官员,但因低调处理,不如福格尔一案如此引起媒体关注。“我们曾要求美方停止这种侵扰俄罗斯公民的做法。”这名官员说,“不过,我们的要求遭到忽视。”美驻俄使馆16日拒绝就福格尔案或者1月份美国中情局官员遭驱逐事件发表评论。美国国务院只是简要回应,证实一名美方官员遭拘押,随后获释。

相关链接

俄方此举是杀鸡骇猴?

俄方14日宣布挫败美方征募“卧

底”企图时,公布一系列证据,包括现金、间谍指南和“特别技术设备”等。不同于政府层面的克制,俄罗斯媒体两天来大篇幅报道这一事件,一些评论人士甚至把它视作“美国情报的失败”和“俄罗斯反间谍能力的胜利”。不过,美国中情局前官员彼得·布鲁克斯接受美国有线电视新闻网采访时对事件部分细节质疑,认为部分情节有捏造成分,目的是对今后可能出现的间谍活动形成震慑。

俄方展示的照片中有一张显示福格尔携带的文件,内容涉及指导被征募的“卧底”如何建立账号沟通。布鲁克斯认为,这可能是俄情报部门“嫁接”进去的情节。“这里可能有一些戏剧成分。”他说,美国中情局特工不可能随身携带这种指南,“如果他们(俄罗斯人)查出有人从事间谍活动,他们或许希望(借此)对今后间谍活动有所震慑,包括警示那些可能参与(美方)间谍活动的俄罗斯人”。

布鲁克斯说,俄方在这次事件中自扮“受害者”角色,但事实是,美俄两国间谍活动频繁,“在美国最积极从事间谍活动的是俄罗斯人”。他认为,这一事件只是美俄长期关系的一个“插曲”,虽然可能有驱逐出境等报复措施,但这只是“震慑”,会随着时间而淡化。(www.xinhuanet.com)

隆重纪念伟大领袖诞辰120周年,人民币发行65周年,国家法定货币,权威有保障

投资抄底! 新中国《二三四五套人民币纪念钞大系》震撼发行

【核心提示】:是什么让你在56年间,从17.655元到如今变成了600万元?是第一套人民币!是什么让你在区区的6年间,投入不到3万元到如今变成了近50万?是第二套人民币!而现在,只需要您花3980元就能拥有内含167枚真钞实币的《二三四五套人民币纪念钞大系》的机会。我国发行的首张生肖龙钞、回归钞、节庆钞等均包含在内,如此机会您还将错过吗?

新中国第一生肖龙钞、香港回归纪念钞,升值空间难以想象!

逢一必涨,是我国收藏界铁律。近年来,我国特殊时期发行的纪念钞,上演一幕幕的升值奇迹!2000年千禧龙纪念钞从面值100元升值到了现在价值3000多元一张,升值了30多倍!2008年发行的我国首枚奥运纪念钞更是从面值仅仅10元升值到现在5000多元一张,上演了短短4年升值500多倍的奇迹。由此可见收藏投资纪念钞的收益率是何等之高!

收藏行家们认为:生肖文化是我国的传统文化,每年发行的生肖题材纪念品都是大家疯狂抢购的对象!我国第一张生肖邮票猴票从面值8分涨到12000元,第一枚生肖纪念币从1元涨到400元。作为我国发行的第一枚生肖纪念钞,发行当天就从10元涨到300元,未来上涨空间堪比奥运纪念钞!

3980元就能让您拥有内含全套167枚的《二三四五套人民币纪念钞大系》,这种机会错过将不再有!

新中国成立以来总共发行了五套人民币,这些纸币分别记录了新中国蓬勃发展的重要历史时刻。随着第一、二、三套人民币相继退出流通舞台,这些纸币频频上演价值“神话”:1955年收藏第一套人民币,仅需17.655



元,现在600万元,50多年上涨34万倍;70年代收藏第二套人民币只要花21.88元,如今40多万元,40多年上涨1.8万倍!由于国家每一套人民币主题重大,价值惊人,因此以往都是单套发行,像这样第二、三、四、五套人民币和纪念钞同册发行,我国还是第一次。而且发行价仅为3980元,这种难得的收藏机会仅此一次。错过将不再有!

6枚纪念钞、第一套人民币同时期的民国大洋票3枚、30枚第二套人民币、3同号的第三套人民币、4同号的第四套人民币、

豹子号的第五套人民币,绝无仅有的大全套。3000多元必将开创升值奇迹!

第三套人民币刚退出流通10年,现在正处于由低攀高的“拐点”阶段,很快就会出现“价高量少”的局面。第四套现在在银行只收不付,正在退出流通,现在出手刚好“抄底”。正在流通的第五套现在最合时收集同号钞,价实号靓。《新中国货币大系》是名副其实的大全套,首次汇集3同号的第三套人民币,4同号的第四套人民币、豹子号第五套人民币,加上6枚纪念钞和30枚第二套纸币,仅

3000多元,必将开创升值奇迹!

投资收藏者说,《新中国货币大系》是真正看得见的升值之王,每年稳涨,转手能卖;《新中国货币大系》是实实在在的财富金矿,我的亲戚都想要!

很多以前购买过纸币的收藏和投资爱好者在得知《新中国货币大系》正式发行的消息后,纷纷打电话过来要求多套预订。第一天预订了3套的沈先生第二天又打电话到发行中心加订了3套,他乐呵呵地说:“昨天订的3套,本来想自己留2套,给亲戚带1套,结果都被他们抢光了,特别

是我的外地亲戚,以前靠投资纸币赚了很多钱,特别喜欢。纸币价格升得很快,《新中国货币大系》汇集第二、三、四、五套纸币,有这么多纸币的大全套我们从来没有见过,现在我们家亲戚都想要这个,逼着我赶紧再预订3套!”

发行公告

《新中国货币大系》整套藏品收录了我国首枚生肖龙钞,特殊时期发行的纪念钞、节庆钞6枚;第一套人民币同时期的民国大洋票3枚;第二套纸币30枚;第三套纸币5枚(三同号);第四套纸币(四同号)9枚;第五套纸币豹子号钞6枚;第四套纸币伍角券百联号100枚;跨越唐、宋、明、清元宝钱币8枚;共计167枚。

全套167枚的我国首套《二三四五套人民币纪念钞大系》限量发行2000套。全国统一限价发行:3980元/套。

免费订购专线:
400-044-2008

特别提示:为庆祝伟大领袖诞辰120周年,凡订购成功者将随册免费赠送第四套人民币1角1000张连号金砖钞王一套。限量赠送!机会不容错过!

(全市免费送货,先校验后付款,郑重承诺,假一罚十)